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【按语】为进一步落实公司党政主要领导要求，督促各单位、各部室开展好缺陷管理活动，不断地查找缺陷，堵塞漏洞，解决制约企业发展的各类问题，促进我公司各项工作上台阶。党委工作部编辑了《缺陷管理工作动态》，旨在总结工作、交流经验、培育典型、查找问题、通报情况，从而使缺陷管理工作向纵深发展，在全公司构建起管理更加紧严细实的新格局。

	观点声音


董事长、总经理刘德平在9月3日的中层管理人员会议上对缺陷管理提出新要求，要求每个专业、每个单位要将缺陷管理长期作为企业提高管理水平、提高工作质量的有效手段，抓紧抓实，抓出成效。要认真分析、查找本专业、本单位、本部门以及个人存在的缺陷和问题，找出问题解决方法和方案，切实抓好完善和深化。把消除缺陷、堵塞漏洞作为工作的出发点和落脚点，深挖制约发展的缺陷问题，解决影响工作的瓶颈问题，促进各项工作上台阶，创水平。特别是党工部等部门要坚持典型引路，抓好正反典型的选树，推动这项工作持久健康地发展。
	成果展示


自7月份在全公司开展缺陷管理活动以来，各单位、各部室认真查找工作、管理中的缺陷，对公司安全生产、节支降耗、创新创效起到了积极的推动作用。其中，开展活动比较好、取得实实在在效果的单位分别是：调度室、矿井水处理厂、供应部、物业公司。具体成果是：
▲调度室认真查找人员定位无法全面覆盖井下各个头面的缺陷，想办法，出对策，对无法覆盖的地点安装了人员定位分站和接收器，在集团公司率先实现了全员井下定位，每月为公司节省开支10万余元。
▲矿井水处理厂围绕如何提高供水总量，创造最佳效益查问题，堵漏洞，对设备流程进行了技术改造，通过改造，每年可多供水20万立方，增收10万多元。
▲供应部通过查找缺陷，对积压物资按能否使用进行分类处置，将价值近4万元的塑脂挡煤板协调调入白庄矿，从而盘活库存，减少了物资积压。
▲物业公司经过对4号变电亭优化改造，两台变压器整合为一台安全运行，为公司节省开支近70万元。

	曝光台


8月底，党委工作部联合办公室、企管部对各单位、各部室开展缺陷管理情况进行了督导，并汇总各单位、各部室上报缺陷管理成果。通过督导检查和查看上报的资料来看，总体评定是：生产单位好于地面单位，经营单位优于总部部室。特别是个别单位、部室没有真正理解缺陷管理的实质，查找问题不够深入，上报的缺陷管理成果缺乏实效性和针对性。对上报的缺陷管理成果只停留在表面，没有深挖细查的掘进五区、运搬工区、准备队给予通报批评，责令其在今后的工作加以修正和完善。
	思想聚焦


追着问题干
    缺陷管理就是问题管理。各单位、各部室抓缺陷管理就要在追着问题干上下功夫，尤其是各级管理人员要当好“问题猎手”。
当一个好的“问题猎手”才能及时逮到问题。问题不是静止的而是动态的，不是不变的而是发展的，有的问题若不及时抓住，就会发展演变成更大更多的问题，甚至引起连锁反应。解决问题最好是在萌芽之时，发现之初，问题“一露脸”就要抓住机会逮住，紧追不放解决好，如果问题一时解决不了或无法解决，也不要心急，做个有心人，把自己锻炼成“问题猎手”，时刻紧追问题、分析研究问题。这样，既可以防止问题升级、演变扩大，又可以探索寻找解决办法。
拥有过硬的能力素质才能勇于面对问题。能不能解决问题是检验一个人能力素质的“试金石”，反映一个人的事业心和责任感。只有树立高度负责的精神，迎难而上，排除杂念，才能敢于面对问题，聚精会神想问题、盯问题、抓问题。如果遇见问题绕道走，处理难题“和稀泥”，解决问题就是一句空话；如果对出现的问题隐情不报，藏忧护短，你推我卸，怕暴露问题怕丢面子怕得罪人，问题就永远解决不了。“发现问题是水平、汇报问题是党性、指出问题是责任、解决问题是政绩”，只有始终以强烈的事业心责任感面对问题的人，不解决问题决不撒手、不化解矛盾决不罢休的人，才能不断积累工作经验，解决影响制约科学发展的问题，提高自己解决问题的能力素质。
具备良好的工作作风才能高效解决问题。有些问题等不起、拖不得，轻则影响单位工作，重则影响战斗力的提高。有了问题就要只争朝夕，早想办法，快速行动，付诸实践。对能够解决的问题，要不等不靠，挖掘潜力，立足自身解决；对一些新出现的问题，充分发挥广大员工的智慧，通过征求员工的意见建议，从员工中找解决的办法；对那些一时费时费力难以解决的问题，既不能推而不管，无所作为，也不能急功近利，要循序渐进，用蚂蚁啃骨头的精神，下苦功夫一点一点地解决。总之，不管是解决老大难问题，还是新出现的问题，都要注重质量效率，经得起实践检验，能有效推动工作的进展。
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