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【按语】在10月4日召开的决战四季度实现安全年动员誓师大会上，董事长、总经理刘德平强调指出，要在10月份深入开展以“企业执行力”为专题的学习培训月活动。执行力是团队合作的基础，是企业管理成败的关键。一个企业是一个组织，一个完整的肌体，只要企业有好的管理模式、管理制度、高素质的管理团队，并具有超强的执行力，就一定能创造百年企业。为此公司办公室、人力资源部、党委工作部策划，由党委工作部牵头，编发了《学习培训月专题活动简报》，旨在推动“学习培训月”活动，引导广大干部员工进一步提高认识，统一思想，激发大家立足岗位、加强学习、提高执行力，为夺取四季度决战全胜做出积极的贡献。
【新闻动态】
公司举办超级执行力训练营培训班
为进一步提升管理队伍素质，推动企业集团式发展的进程，实现“企业大而强，家园富而美”的宏伟目标，10月10日至12日，我公司专门邀请了北京胜大世纪培训管理公司的专家，进行为期三天的超级执行力培训。董事长、总经理刘德平，党委书记梁振溪，公司领导班子成员，贵州、淄博新区相关负责同志及各专业副总、各单位部室负责同志参加了培训。

培训班上，董事长、总经理刘德平指出，当前，正值全公司上下集中精力搞好四季度“双决战”的关键时期，在这一特殊时期，我们把大家集中起来，利用三天的时间，进行一次专门的团队超级执行力培训，可以说，很有必要。举办这次培训，也是我们建矿40多年来，第一次从外地聘请专职教授、专家来给我们做《超级执行力训练营》专业培训，这在泰安市所辖煤矿企业中，我们也是第一家。这次培训，足以体现我们新查庄矿业公司对人才队伍的培养，对团队执行力的渴求，因此
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意义非同寻常。我相信，通过这次超级执行力强化培训，必将进一步激发企业“二次创业”的活力，必将进一步激发和调动全公司干部员工投身于四季度决战的工作热情，必将进一步提升全公司广大管理人员干事创业、忠诚敬业、敬畏规章、完成任务的执行力，也必将进一步引领我们企业建立起一支超强的学习型团队、协作型团队、创新型团队和竞争型团队，努力实现企业“二次创业，创百年基业长青”，不断向着“企业大而强，家园富而美”目标迈进起到极大的推动作用。

授课期间，北京胜大世纪管理公司的老师结合我公司发展实际，就如何提升管理人员的执行力，以责任机制、工作态度、结果导向和团队执行力等内容为重点，进行了深入浅出的授课、讲解，尤其是老师精彩的讲解、生动的视频课件、案例分析和小品演绎，为所有学员启迪了思维、开阔了眼界，理清了思路，深受广大学员们的欢迎。培训过程中，大家结合工作实际，畅所欲言，踊跃发言，相互点评，互相启发，通过这种形式的培训，不但学到了知识，加深了友谊，而且进一步增强了广大管理人员重新认识自我，做好自我定位，执行落实任务的能力。

 【关键词解读】
播下一粒种子，收获一片希望。北京胜大世纪管理公司专家的精彩的讲解、生动的视频课件、案例分析和小品演绎，为所有学员启迪了思维、开阔了眼界，理清了思路，增强了团队精神和对执行力的认识。下面我们就摘选专家们的部分经典战略观点，供大家学习思考。
▲什么是执行力？执行力是单位、部门或个人理解、贯彻、落实、执行企业决策部署的能力。我们常说的“一级抓一级，层层抓落实”是执行力的问题；常说的“不折不扣、保质保量地完成各项工作任务”也是执行力的问题。一个企业执行力如何，决定着工作质量的优劣，关系着企业的兴衰成败。

▲执行力文化48字心态

认真第一，聪明第二。结果提前，自我退后。锁定目标，专注重复。

决心第一，成败第二。速度第一，完美第二。结果第一，理由第二。

▲执行文化的24字战略

决心第一，成败第二。速度第一，完美第二。结果第一，理由第二。

▲态度不等于结果，任务不等于结果，职责不等于结果。

▲投资安全的心态，收获安全的文化。

投资安全的文化，收获安全的团队。

投资安全的团队，收获安全的业绩。

▲执行的“五个凡是”：

凡是工作，必有计划。凡是计划，必有结果。

凡是结果，必有责任。凡是责任，必有检查。
凡是检查，必有奖罚。
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【短评】

强化学习  提升境界  

靠强有力的执行力确保决战全胜
培训工作的结束，也是超强执行力的开始。在全公司四季度决战动员会上，董事长、总经理刘德平强调指出，10月份要积极开展好“学习培训月”活动。要把培训学习与决战四季度结合起来、与落实各项安全生产责任制结合起来，真正通过学习培训全面提升企业执行力，依靠强有力的执行力保障各项工作的顺利开展。刘董事长的一席话道出了学习与安全生产的关系，凸显了学习在企业发展中至关重要的作用。作为煤炭企业，生产自然条件、员工思想状况以及外部市场形势的不断变化，决定了我们必须不断加强学习，以学促干、不断提升安全管理新境界，只有这样才能保证矿井的长治久安。

崇高的境界是我们干好一切工作的灵魂所在，是企业蓬勃发展的根本保证。当今社会，大变革大发展，新知识新观念不断涌现，新情况新问题层出不穷。面对快速变化的新形势，我们每一个人，都必须注重学习，加强学习，通过学习获取知识、增强能力，提升境界。党委书记梁振溪在全公司四季度决战誓师动员大会上指出，要提升新的境界，就是要不断地在认识上有新的提高。要按照真正的公司的标准，做到认识要到位，目标要高远，机制要先进，业绩要显著。特别是在观念上，必须对我们的公司有新的定位。无论是我们总公司，还是子分公司，都要做数一数二的公司，要做基业长青的公司。要树立“创新无限，发展无限，不断地把公司做优”的新观念；要树立“市场主导，发展至上，价值领先，效益第一”的新观念，特别是各子分公司要眼睛向内，降低成本，提高质量，树立品牌，通过品牌、质量、诚信，开辟发展的新路子。

要提升新境界还要学用结合、以学促干。从一定意义上说，学习力决定创造力，创造力决定竞争力，竞争力决定前途命运。不学习，就会落伍，就会被淘汰，就不能生存发展。超级执行力的培训目的的就是要通过培训，改进不足、完善自我，提升管理新境界。“业精于勤而荒于嬉”，“勤”就包括了勤学和勤练，必须把自己分管范围内的工作流程、操作要领、生产工艺烂熟于心，要学习别人的行之有效的工作方法、学习别人创新的管理方式、学会分析别人的事故的原因，学会总结经验教训，要取人之长补己之短，汲精华去糟粕。学习仅仅是干好工作的重要手段，最根本的目的还是要做到学用结合，以学促干。要真正“干”起来，干，就要快，打铁要趁热，容不得拖延。顺势而上，往往能收到事半功倍的效果。学习培训，如果是看现场很激动，听介绍很感动，回来后不行动，那就失去了培训的意义。要确保培训效果就要抓紧时间消化研究，抓紧时间提出针对自已工作的思路和举措，把这些举措落实到具体工作中，真干、真落实，并在较短时间内见到成效。同时，干，还得因地制宜，有所创新。不能照搬照抄，还须适合自身实际。要放在具体情况下研究，看哪些是可以拿来就用的，哪些我们还可以做得更好，哪些需要创造性地加以改进，从而把学习和培训的收获和效应扩展到最大最好。

煤矿安全生产只有起点，没有终点，没有最好只有更好。我们要在学习中做到先学一步、深学一步、精学一步，把学习、研读、感悟、思考结合起来，并努力把学习的所得所获运用到工作中来，学以致用、用有所成，以学促干、提升境界，为公司四季度决战全胜实现跨越式发展做出积极贡献。
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