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编前语：为进一步提升集团公司广播电视新闻的采编水平，发挥好新闻媒体在企业改革发展中的助推作用，党委工作部从即日起编辑出版《新闻宣传工作》，内容涉及报道重点、情况交流、业务辅导、稿件统计等，其目的在于明确企业每个时期的宣传报道重点，加强同广大基层通讯员的沟通联系，开展好业务交流学习活动，让广大基层通讯员采写的新闻稿件针对性更强，不断扩大宣传报道的质量和效果，真正使集团公司的新闻媒体成为宣传职工、引领职工、鼓舞士气、推动工作的重要平台之一。
报道重点 
1、重点栏目。一季度开办的专题、专栏节目有《安全在线》、《问题关注》、《重点工作进行时》、《文件精读》、《身边的感动》、《时势纵横》。

2、突出安全生产的宣传，为首季开门红营造浓厚的舆论氛围。实现首季开门红事关我们集团公司开好头、起好步，事关全年安全生产。特别是当前正值春节过后，集团公司上下大事多、要事多，安全管理难度大，广播电视新闻报道必须把安全的宣传放在首位，当前重点围绕节后收心教育、安全警示教育，选取不同的角度，找准切入点，报道好各单位、各部室在隐患排查、“三违”治理、干部作风、安全教育等方面的好措施、好做法、好典型、好人物。
3、认真抓好学习贯彻落实“三会”精神的宣传报道。年初我们相继召开
了2011年工作会、党委工作会、员工大会，同时下发了各类文件，下一步我们要围绕会议文件精神，报道各单位、部室结合自身实际，强化措施，狠抓落实，确保各项任务完成的做法。
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4、结合月度重点工作，开办好《重点工作进行时》、《问题关注》两大品牌专栏节目。
情况交流 
2010年第四季度及今年元月份以来，广播电视台在集团公司党政的正确指导下，在全体新闻工作者和基层通讯员的共同努力下，紧紧围绕决战中心工作，突出重点，快时效、大容量报道各基层单位四季度决战及实现元月开门红的情况，为各项工作的顺利开展提供了智力支持和政治保障。广播电视新闻节目共播发稿件363条。发稿总量同比增长30%。其中通讯员来稿占60%。
广播电视新闻呈现以下特点：
一是信息量、容量加大。在不延长新闻总时长的情况下，增加了发稿的条数，扩充了信息含量。综合报道增多，通过整合基层区队的稿件，精选新闻点，形成了宣传声势。
二是超前谋划，精心实施，及时辟建栏目。四季度，在原有的《安全在线》、《时事纵横》、《身边的感动》等专栏的基础上，又开辟了《竞相发展决战决胜》、《决战先锋》、《决战访谈》、《干好今年谋划好明年》等专栏，元月份又开办了《重点工作进行时》、《问题关注》专栏节目，以这些栏目为载体，集中优势力量，充分做好了典型报道和深度报道。并且大量运用现场采访，恰如其分地运用同期声，配发评论员文章，进一步烘托了气氛，达到了较好的宣传效果。
三是重点事件报道迅速、全面、及时。去年四季度以来，集团公司面临的大事多，要事多，新闻宣传工作人员和广大基层通讯员，发扬连续奋战的
优良作风，全力以赴抓好宣传报道工作。特别是对集团公司组建的报道时效快，分量重，现场感强。报道之前，周密部署，精心策划，既有主持人出镜，又有同期声烘托，收到了较好宣传效果。
四是加强与基层通讯员的沟通与交流，通讯员队伍素质有新提升。去年
四季度，每月召开一次通讯员例会，总结上月新闻宣传报道工作的总体情况，查找问题和不足，明确当月的重点报道选题及要求。选出部分优秀稿件进行
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点评学习，邀请优秀通讯员在会上做交流发言。同时，每月还从基层通讯员的稿件中评选出三篇优秀稿件给予奖励，进一步调动起了基层通讯员写稿的积极性，也提升了报道队伍的整体素质。
五是四季度宣传报道工作的几点问题和不足。一是基层通讯员鲜活生动的新闻稿仍然不足，没有更好地反映生产一线的奉献和风采；二是缺乏有深度的稿件和有影响力的策划和连续报道。
业务辅导 
1、做好基层通讯员的必备素质
最重要的一点就是脚底下出新闻。通讯员最大的优势就是身处基层，了解下情。这种优势要化为新闻，必须做到勤跑、勤写。“七分跑，两分采，一分写”，好新闻不是等出来的、造出来，都是挖掘出来的。要勤写就是不能停笔，每周至少写1篇稿子，一个区队、一个部室，新闻资源相对来说有限，要提高命中率就要按需写稿。作为一名基层通讯员，要养成天天听广播、看新闻的习惯，更要多学习公司下发的的文件和召开的会议精神，在仔细研究各个栏目报道内容的基础上，结合单位的工作实际，整理素材，选好角度，有针对性地采写稿件。要加强与编辑的沟通联系，广播电视不仅需要自己的新闻队伍，更要依靠广大基层通讯员提供来自基层的鲜活新闻。基层通讯员要通过多联系沟通，了解近期的报道重点和方向，增进互相之间的友谊，这样也会提高稿子的用稿率。

2、在新闻写作技巧上遵守以下10条写作规则：

（１）在你没有理解事件本身之前，不要动笔去写。 

（２）在你不知道你要说些什么之前不要动笔去写。 

（３）要表现，不要陈述。

（４）把精彩的引语放在消息的前头。 

（５）把精彩的实例或轶事放在消息的前头。 

（６）运用具体名词和富于动作色彩的动词。 
（７）尽量少用形容词，不要在动词上再加用副词。 

（８）尽量避免自己去作判断和推理，让事实说话。 
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（９）在消息中不要提那些你回答不了的问题。 

（１０）写作要朴实、简洁、诚实、迅速。 
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